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Данас је у просторијама Покрета слободних грађана одржана ванредна конференција
за медије на којој су заједно иступили Саша Јанковић, Драган Ђилас, Вук Јеремић, Борко
Стефановић и Јанко Веселиновић.

  

  

Лидер Покрета слободних грађана Саша Јанковић изјавио је да убиство Оливера
Ивановића представља огроман, ненадокнадив губитак за целу Србију.

  

"Убијен је један од нас и желимо да изразимо саучешће породици", рекао је Јанковић на
заједничкој конференцији са Драганом Ђиласом, Вуком Јеремићем, Борком
Стефановићем и Јанком Веселиновићем.

  

"Ово је тежак моменат, озбиљан моменат и ми као одговорни људи позивамо све у
Србији на мир и на прибраност", рекао је он.
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За Ивановића је рекао да је живео у најтежем делу Европе за живот, да је остао на
Косову када је било најтеже подсећајући да је изведен на суђење за које сви знају да
није било фер.

  

"Учествовао је на изборима верујући у идеју да српски народ треба да има достојанствен
оквир за живот и рад".

  

Он је подсетио да да су и неки медији водили кампању најгоре врсте против Ивановића,
кампању која ставља мету на чело људи.

  

"Јуче смо на конференцији рекли да улазимо у репресивну фазу режима. Никоме од нас,
па ни режиму, то не треба. Ко је урадио ово, ради против интереса Србије, српског и
албанског народа... Мора престати ова врста конфликта".

  

Јанковић је навео и да мора бити мира у Србији, да се политчки противници не смеју
проглашавати за издајнике, нити им се смеју цртати мете на челу јер су последице тога
огромне.

  

"Оливер је жртва атмосфере конфликта, атмосфере где су људи једни другима звери а
не пријатељи", навео је он.

  

О могућим мотивима тог убиства говорио је у контексту "околности у којима се оно
догодило".

  

Јанковић те мотиве није експлицитно дефинисао, али је указао на "околности" и цитирао
на данашњој конференцији за новинаре неке од изјава политичких представника Срба
на Косову и Метохији и директора владине канцеларије за КиМ, дате, иначе, у време
предизборне кампање у јужној српској покрајини.
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Јанковић је поновио да ништа не сме да угрози мир у Србији, али и истовремено указао
на околности убиства, да би, како је рекао, "такве ствари прекинуле да се дешавају".

  

Како је рекао, Ивановић је живео у најтежем делу Европе за живот, остао је на КиМ
када је било најтеже, изведен је на суђење за које сви знају да није фер, а када је
изашао да се брани са слободе - бранио се због Косова.

  

Ограђујући се да никога не оптужује, Јанковић је рекао да га "нису сви тако видели" и
додао да је Марко Ђурић "казао да је глас за Оливера Ивановића глас за разбијање
српског јединства на КиМ, глас против очувања органске везе државних институција
Србије са српским народом у покрајини".

  

У исти контекст ставио је и својевремену изјаву председника Српске листе Горана
Ракића да је Ивановић "патолошки самозаљубљен и да гради програм на параноичном
уверењу да му неко прети", како је цитирао Ракића.

  

Говорећи о прекиду дијалога Приштине и Београда, Јанковић је навео да ово јесте
озбиљан моменат али да дијалог мора да тече јер је то једина гаранција да се овакве
ствари неће дешавати у будућности.

  

"Један од могућих мотива је управо да се прекине тај дијалог. Он мора бити искрен и без
задњих намера. Мора се водити демократски, не могу се у центрима моћи договарати
ствари које нису познате грађанима".

  

Борко Стефановић: Што пре да одговарају безумници и злочинци

  

Лидер Левице Србије Борко Стефановић изразио је наду да ће што пре одговарати
"безумници и злочинци" који су у Косовској Митровици убили председника Грађанске
иницијативе СДП Оливера Ивановића.
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Стефановић је изразио наду да ће правда што пре бити испуњена, односно да ће
злочинци што пре бити изведен пред лице правде.

  

"Ово је страшно што се догодило. Ти људи који су то урадили, ја не знам шта су они
мислили да зауставе. Једино су зауставили једног сјајног човека и унесрећили његову
породицу. Не видим шта друго су починоци злочина постигли", казао је Стефановић.

  

Он је казао да је Оливер Ивановић био стуб нормалности и снаге у потпуном хаосу,
насиљу и безакоњу, и да Србија има "дуг према Ивановићу, његовој породици, будућим
генерацијама и себи, као народу".

  

(Н1)
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